

# Caractéristiques:

Couleur fleur :

Couleur feuillage: Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune

Floraison(s): Juillet - Septembre Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé





# **CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'**

-> Accéder à la fiche de CALLUNA vulgaris 'Silver Knight' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'

Famille: Ericaceae

#### Description de CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'

La CALLUNA vulgaris 'Darkness' est un cultivar à fleurs lavande rosé, en longs épis très lumineux et dont le feuillage est grisâtre, argenté et velu..

Les CALLUNĂ vulgaris ou callunes vulgaires sont des plantes originaires d'Europe et du bassin méditerranéen de la famille des ericaceae. Poussant naturellement dans des landes ou clairières bien éclairées, les bruyères ont besoin d'un sol bien drainant et humifère. Durant l'été, ces plantes acidophiles fleurissent sur de petites tiges parées de clochettes offrant une grande diversité de coloris allant du blanc au rouge.

### Entretien de CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'

Type de sol de CALLUNA vulgaris 'Silver Knight'

## **PARTICULARITÉ**

CALLUNA vulgaris 'Silver Knight' préfère les sols acides.

CALLUNA vulgaris 'Silver Knight' supporte le vent.

CALLUNA vulgaris 'Silver Knight' est une plante á feuillage persistant.

CALLUNA vulgaris 'Silver Knight' est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr